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Milí žiaci, vážení rodičia a zamestnanci školy, 

vedenie ZŠ P. O. Hviezdoslava Snina  podrobne sleduje situáciu najmä v štátoch EÚ týkajúcu sa 
respiračného ochorenia vyvolaného novým koronavírusom COVID-19 a v súvislosti s jeho 
výskytom na Slovensku a prevenciou šírenia prijalo s platnosťou od 9.3.2020 aktuálne opatrenia, 
ktoré sú v súlade s opatreniami Ústredného krízového štábu Ministerstva vnútra SR zo dňa 
6.3.2020 a s Usmernením Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR zo dňa 9.3.2020. 

Z uvedených dokumentov vyberáme najdôležitejšie opatrenia, ktoré konkretizujeme ako 
„Opatrenia ZŠ P. O. Hviezdoslava Snina v súvislosti s koronavírusom“: 

▪ Žiakom, resp. zákonným zástupcom žiaka a zamestnancom, ktorí sa vrátili z oblastí, 
v ktorých je potvrdený výskyt koronavírusu,  odporúčame sledovanie zdravotného stavu 
v domácom prostredí, teda dobrovoľnú izoláciu mimo kolektívu, a to po dobu minimálne 
14 dní. Zákonný zástupca žiaka sa telefonicky skontaktuje so všeobecným lekárom pre 
deti a dorast, a prekonzultuje s nim ďalší postup. 

▪ V prípade príznakov, ako sú horúčka, kašeľ, sťažené dýchanie, bolesť hrdla, hlavy či únava, 
vyzývame zákonných zástupcov žiakov a zamestnancov, aby kontaktovali svojho lekára 
alebo lekársku pohotovostnú službu. 

▪ Žiakom a zamestnancom odporúčame dodržiavanie zásad osobnej hygieny, používanie 
dezinfekčných prostriedkov, zakrývanie si nosa a úst pri kýchaní a kašľaní papierovou 
vreckovkou  alebo ohnutým lakťom. Upozorňujeme, aby sa nedotýkali tváre neumytými 
rukami.  

▪ Vedenie školy zabezpečí: 
➢ Dôkladnú dezinfekciu priestorov školy v zmysle prevádzkového poriadku pri 

upratovaní, hlavne kľučiek na dverách, zábradlí, spoločných priestorov a školskej 
jedálne. 

➢ Mydlá a jednorazové utierky do všetkých tried a sociálnych zariadení. 
➢ Pravidelné vetranie priestorov. 

             Dôrazne žiadame: 
➢ Zdržiavanie sa návštev vo vestibule iba na nevyhnutný čas. 
➢ Sprevádzanie žiakov do školy  iba k hlavnému vchodu. 
➢ Sprevádzanie detí  navštevujúcich SZUŠ Merlin iba k hlavnému vchodu. 
➢ Realizovanie konzultácií s vedením školy a s učiteľmi iba telefonicky, resp. 

mailom.  
➢ Zrušenie všetkých exkurzií a iných podujatí školy až do odvolania.  

        
V prípade akýchkoľvek otázok súvisiacich s ochorením koronavírusu sa môžu žiaci a zamestnanci 
obrátiť na nepretržitú 24-hodinovú linku Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom 
v Prešove: 0911 908 823 alebo emailom: novykoronavirus@uvzsr.sk.  

 

 

Snina 9.3.2020 Mgr. Jana Űberallová 
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